

## WC ve vlacích LEO Express nabídnou nevšední zážitek

Nový vlakový dopravce myslí opravdu na všechno. Svým cestujícím chce dopřát maximální pohodlí a inovativní služby. Proto budou stěny toalet v soupravách LEO Express nově ozdobeny inspirujícími motivy, které uživatele uklidní i v těch nejintimnějších chvílích a budou se pak cítit jako doma.

*„Jsem opravdu nadšená, že mohu přispět ke zkrášlení tak moderních vlakových souprav. Už se těším, až vyjedou a zkusí si je první cestující. Stejně jako LEO Express, i já se ráda pouštím do nových věcí a nebojím se experimentovat. Každá toaleta je originál. Využila jsem uklidňující motivy noční oblohy a pohledu do vesmíru, což také svým způsobem symbolizuje LEO Express jako novou dimenzi cestování,“* vysvětluje pozadí celého unikátního projektu známá výtvarnice **Monika Pichlerová – Vargová**.

**Monika Pichlerová – Vargová** během své umělecké dráhy vystavovala v mnoha zemích. Dlouhá léta žila a tvořila v Rakousku, kde svými obrazy vybavila prostory předních firem (Voestalpine Linc Austria, Magna Steyr).

V každé soupravě LEO Express jsou k dispozici **tři moderní, udržované, ekologicky šetrné toalety s uzavřeným systémem s jímkou** (mohou se využívat i ve stanici), z toho je **jedna bezbariérová** (prostorná, se snadným vstupem, přebalovacím pultem pro kojence, vysokým hygienickým standardem).

### Kontakt pro média:

Petr Kopáček  
PR manager  
LEO Express a.s.  
Mobil: 773 740 512  
E-mail: [press@le.cz](mailto:press@le.cz)

**LEO Express a. s.** je česká železniční společnost, která se připravuje na provozování osobní vlakové dopravy zcela novými soupravami LEO Express od prosince 2012 na trati Praha-Pardubice-Olomouc-Ostrava-Bohumín a postupně také na dalších tratích v ČR i v sousedních státech. Majitelem a zároveň předsedou představenstva společnosti je Leoš Novotný. LEO Express je součástí skupiny LEO TRANSPORT, která dnes sdružuje skupinu firem podnikajících v železničním a dopravním průmyslu. Moderní a velmi úsporné vlaky LEO Express jsou nízkopodlažní, plně klimatizované elektrické soupravy aerodynamického tvaru. Celkem 16 spojů denně poskytne cestujícím kvalitní služby a také špičkové technologie. Nabídnou funkční internet, elektrické zásuvky pro všechny, zábavu a informace prostřednictvím unikátního vnitřního audio-video kanálu, pohodlný interiér, speciálně konstruované polohovací sedačky, dostatek prostoru pro nohy a zavazadla všech cestujících, vyspělý palubní informační systém pro cestující, moderní toalety přístupné i hendikepovaným nebo speciální místa pro kočárky. O cestující se bude starat patřičně vyškolený a vstřícný personál. Více o firmě LEO Express na [www.le.cz](http://www.le.cz)